
22-летний житель Борзинского района взят под стражу по обвинению в убийстве

Борзинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Забайкальскому краю предъявлено обвинение жителю села Цаган-Олуй Борзинского района 1999 года рождения в совершении убийства (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, поздним вечером 4 сентября 2021 года в селе Цаган-Олуй обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения убил своего знакомого 25 лет.

Преступление совершено в доме обвиняемого, где мужчины распивали спиртное. В ходе ссоры обвиняемый ударил приятеля ножом в спину, отчего мужчина скончался.

Обвиняемый был задержан на следующий день. Сегодня по ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1607152>